
Ata da 12ª Sessão Ordinária do Segundo 

Período Legislativo do ano de 2015. 

 

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze (23.10.2015), 

realizou-se na Sede do Poder Legislativo Caraubense, a 12ª (Décima Segunda) Sessão 

Ordinária do Segundo Período Legislativo do ano em curso. Às 15h30, o Presidente da 

Casa, Parlamentar Edson Moraes, abriu a sessão conforme determina o Regimento 

Interno, em seguida solicitou ao Segundo Secretário da Mesa, Vereador Edmilson Leite 

que fizesse a chamada nominal dos senhores parlamentares para verificação de 

quórum, o que constou as ausências dos Parlamentares Assis Batista e Denise Alves.  

Os trabalhos continuaram com a apresentação do EXPEDIENTE que constou do 

seguinte: Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo de 

2015, que após lida foi aprovada por todos. Ofícios n°s 199 e 200/2015 do Poder 

Executivo Municipal, acusando recebimento de requerimentos diversos. Finalizado o 

Expediente, a Sessão prosseguiu com a ORDEM DO DIA: que tinha em pauta para 

discussão e apreciação as seguintes matérias: Requerimento nº 116/2015 de autoria 

do Vereador Edmilson Leite encaminhado ao Poder Executivo Municipal solicitando a 

Construção de Vestiários nas quadras de Esportes das Comunidades Rurais de Mariana 

e Apanha Peixe. Participando nas discussões tivemos os Edis Eni Praxedes dizendo que 

os Esportes ainda é um meio pelo qual os jovens são afastados do mundo da perdição, 

e com este benefício a Comunidade poderá realizar outras atividades. O Edil Sérgio da 

Costa também comentou sobre a importância desse Benefício para estas 

Comunidades. Os Edis Antonio Pereira e Edmilson Leite, contribuem nas discussões 

dizendo ainda que, para o desenvolvimento dos jovens, devemos incentivar a prática 

desportiva em nossa Cidade e recuperar grandes atividades desportivas que já 

tivemos, de maneira a proporcionar até mesmo quem sabe, futuros profissionais para 

brilharem pelo mundo. Mas para isso é necessário se ter uma Quadra bem estrutura, 

que dê condições para grandes realizações esportivas. Não havendo mais discussões, a 

matéria foi aprovada.  

 

 



Requerimento nº 117/2015 de autoria da Vereadora Socorro Melo, encaminhado ao 

Poder Executivo, solicitando a Construção de Quadra de Esportes no Assentamento 01 

de Maio.  A autora refere-se na proposição, a importância dessa quadra para que os 

jovens possam ocupar seu tempo e não ficarem dispersos. A solicitação se deu 

mediante a procura de um adolescente da Comunidade, dizendo que a mesma 

necessita deste benefício, pois os atletas da Comunidade não tem um lugar onde 

possa realizar suas atividades esportivas de forma adequada. Os Edis Sérgio da Costa e 

Antonio Pereira, dizem que será uma riqueza para aquela Comunidade desejam somar 

ao requerimento. Finalizadas as discussões a matéria aprovada por todos. Indicação nº 

003/2015 do Vereador Antonio Pereira, encaminhada ao Poder Executivo Municipal 

solicitando a Pavimentação nas Ruas Sabino Ferreira Linhares e Gregório Pessoa, 

ambas no Bairro Dr. Sebastião Maltez. Ao ser procurado por moradores, diz o autor da 

indicação, percebeu a necessidade de solicitar esta obra de Pavimentação. Pois os 

moradores já estão cansados de promessas e querem ver esta obra acontecer.  Sem 

mais discussões a matéria foi votada e aprovada por todos. Indicação nº 004/2015 do 

Vereador Antonio Pereira encaminhado ao Poder Executivo Municipal, solicitando a 

Construção e uma Quadra Poliesportiva na Comunidade Rural de Abderramant. Em 

sua justificativa pela proposição, o autor enfoca a importância da Quadra nas escolas e 

pesquisam apontam um percentual muito baixo de escolas com este benefício, e sabe-

se que o mesmo pode contribuir de forma eficiente para o desenvolvimento da 

juventude. Não havendo mais discussões a matéria foi votada e aprovada por todos.  

Finalizada a Ordem do Dia, a Presidência da Casa deu prosseguimento a Sessão 

indagando se Colegas Vereadores teria alguma PROPOSIÇÃO VERBAL a apresentarem. 

Na oportunidade o Edil Sérgio da Costa faz sua proposição por meio de um 

requerimento, solicitando através da Secretaria de Obras da Prefeitura, que 

encaminhe um eletricista nas Comunidades Rurais de Pedrês e Vertente da Mata, para 

fazer um levantamento de luminárias que estão faltando e em seguida fazer a 

reposição de todas elas. A solicitação foi apreciada e aprovada por todos.   

 

 

 



Seguindo, foi aberto o espaço para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde a plenária faz o 

uso da palavra. Na oportunidade não tivemos inscrições da população. Dentre os 

Vereadores tivemos a participação do Edil Aílton Praxedes que na oportunidade, faz 

um convite a toda a população caraubense, para participarem da festa de inauguração 

de seu mais novo empreendimento o Acatado Praxedes. Será um momento de muita 

alegria e este benefício trará a Caraúbas mais oportunidades de empregos. A 

Vereadora Socorro Melo, parabeniza a esta Casa pelo brilhante evento do Câmara 

Cultural, e aproveita para pedir ao Presidente que se possível possam ser feitas placas 

de homenagens póstumas ao Saudoso Caçula Benevides, com a frase Aqui é a Terra de 

Caçula Benevides. O Edil Sérgio da Costa inicia justificando sua ausência na Abertura 

do Evento Câmara Cultural, e ainda aproveita o espaço para parabenizar a Novinho 

Praxedes por mais uma nova empreitada, por estar gerando novas oportunidades de 

emprego na cidade de Caraúbas. E finaliza falando do fim da greve da UERN, e lamenta 

que o fim não foi por ter sido resolvida a situação com o Governo do Estado do RN, 

mas por uma decisão judicial, e que novas greves estão previstas. O Vereador Antonio 

Pereira parabeniza a toda a equipe do Câmara Cultural, pois foi uma grande festa de 

grandes manifestações culturais de nossa Cidade. E ainda fala que será uma grande 

felicidade sua, quando vi o Campo de Futebol de Caraúbas ser concluído. O Edil Eni 

Praxedes ainda parabeniza o evento do Câmara Cultural, justifica sua ausência, mas diz 

que por onde passou só ouviu comentário de foi um sucesso. E finaliza parabenizando 

a Novinho Praxedes pela grande iniciativa e também geradora de novos empregos. 

Deseja sucesso a todos do grupo Novinho Praxedes. O Edil Presidente Edson Moraes, 

em seu pronunciamento, inicia agradecendo a Deus pela semana de trabalho, que 

revelou resultados positivos. Falou da Audiência Pública realizada, sobre o Transporte 

Escolar, que daqui foram ouvidas as diversa partes envolvidas, e foram retirados os 

encaminhamentos, para uma possível solução, e pede que todos possam se engajar na 

busca por estas soluções. E culminando a semana, agradece a todos os personagens 

envolvidos no Projeto Câmara Cultural, pois foi um Projeto que nasceu da vontade do 

Povo, em fazer Cultura.  

 

 



 

Entende os motivos pelos quais alguns colegas vereadores não puderam estar, mas 

parabeniza e agradece aos que lá estiveram. Vamos fortes às próximas edições, fazer 

mais e melhor pelo resgate à Cultura Caraubense. Vamos em busca de outras 

parcerias, para que nosso Projeto cresça em uma dimensão de destaque dentre os 

melhores projetos culturais já visto em nossa Região, e com uma justa homenagem 

àquele que fez muito pela cultura Caraubense, Caçula Benevides. Finaliza desejando a 

Novinho Praxedes, que Deus o abençoe e a toda a sua família que esse novo projeto 

empreendedor. Sem mais para o momento o Presidente da Casa o Edil Edson Moraes, 

finaliza agradecendo a presença de todos e falando da próxima sessão ordinária que 

será realizada no dia 29 de outubro do ano em curso (Sessão Antecipada devido ao 

Decreto Estadual em transferir o feriado do Dia do Funcionário Público dia Dia 28 de 

outubro para o Dia 30 de outubro), e eu Edmilson Leite, Segundo Secretário da Mesa 

Diretora, lavrei a presente ata, a mesma sendo lida e aprovada, será assinada pelo 

presidente e demais vereadores que comparecerem a Sessão.  

 

Caraúbas - RN, em 23 de outubro de 2015. 

 

*A presente cópia confere com a original. 

 


